

家詞

24

編輯：香港教會總執事室
出版
地址：尖沙咀天文台道五號
電話：3-695106

本月十至十三日爲全教會青年特會（第一期），於長洲明暉營舉行，參加者共二百一十九人。在環境上，以及在聚會中話語上的供應，都看見主明顯的祝福。入特會之日，適逢颱風襲港，我們憑信心昂然進入長洲。感謝主！颱風不單打不成，反爲我們帶來兩天清涼的天氣，不受酷熱之苦，使我們不受影響，完全接受主的話。

特會三天共有九次聚會。頭一天晚上我們交誼到要倒空自己，第二天早上我們交誼到要跟隨主必須有看見，有異象。晚上交誼到主恢復兩大要項：對基督主觀的經歷和實行的教會生活。那天晚上弟兄姊妹都摸着一件事：要經歷主，必須要運用、操練我們的靈。第三天早上的聚會更妙，我們放下預先備好的大綱，交通到呼求主名；不論老資格的，新蒙恩的都回復到小孩子的樣式，盡情呼喊。自七〇年

代以來，我們的聚會很久沒有那麼
放又舒暢過。特別對很多最近進入教
會生活的弟兄姊妹來說是第一次嘗到
呼求主名的甘甜。阿利路亞！晚上我
們交通到主歷代以來的恢復，由馬丁
路德至倪弟兄止，主如何興起人來與
祂配合。更榮耀的是我們交通到今天
我們接着是主恢復最後一棒的人，就如
馬太廿章中最後一個鐘點入葡萄園的
工人。我們工作雖短，但所得的工價
却是一樣。有弟兄交通到按創造的年
日來算，六天等於六千年，我們今天
是在六千年的末了，國度已在咫尺之
間。我們要拚盡這最後一個鐘點。最
後一天早上，我們交通到倪弟兄及李
弟兄的職事如何承先啟後，把主的恢
復再帶往前去。今天我們亮光真理都
清楚了，就要去實行我們所看見的。
我們特別交通到「家的恢復及全時間
出來與主配合。感謝主！弟兄姊妹
經過這次特會都得到鼓舞和更新，看
見今天使命就是「經歷基督」，供應教
會」，我們的人生才有意義。但願我
們都不違背那從天而降的異象。
榮耀！

青年特會雜記

(八月十二日) 經過昨晚的聚會，相信很多弟兄姊妹都被挑旺起來。
今早晨更的時候，姊妹都很積極運用靈。

一些姊妹認為早餐不夠豐富，不過那些麵飽味道十分好。

早上的聚會，滿有靈裏的新鮮，兄

晚上聚會後的分組，姊妹們表現得
比前活躍，大家都摸着這條簡單的路

時半開始已有姊妹陸續起床；加上外面傳來很吵的狗吠聲，很多姊妹已被驚醒。

(八月十四日) 是日天氣欠佳，三號風球高掛，兄姊們冒着橫雨，起程前往長洲特會。

未「熱身」，後經弟兄多番激勵，十
氣漸入佳境。

(八月十二日)

大專福音

四十個器皿都要被充滿

上星期一下午一群大專兄姊們同心的禱告，很久沒有享受過靈裏這樣相互通，魂裏如此同心的禱告。深處與深處響應，大家一同大聲呼喊主名，禱讀主話，彼此是意念相同的，彷彿大專的兄姊們已組織成一支同一步伐的軍隊，隨着福音的白馬，前進出征。這次中大的姊妹們起初建議預算卅五人得救。向主求問後，馬上有港大弟兄提出這個預算是不對的，既然四十位朋友已經要入營，就要全數得救。接着其他兄姊都阿們。真的，我們既然請了四十位入營，怎能在禱告中豫定有五位不得救呢？這豈是神祝福的原則！四十個器皿已經借來了，又豈能叫神只充滿卅五個呢？我們決不能因爲信心軟弱，以致神減少祂的祝福。神既已動了善工，我們就要求神成全這工，叫四十個都得救。於是禱告的靈焚燒了我們，使我們溶合爲一，愈禱告，愈有信心，愈擰着金香壇，那種光景，叫我很受感動，情形如同詩篇六十八篇一樣：「主發命令，傳好信息的婦女成了大群，統兵的君王逃跑了，逃跑了，在家等候的婦女成了元首了。」主就是我們的元首，分受所奪的。」主見證，傳好信息的話，一切的哲學、主義、宗教都要逃跑了。

不過「四十」是受試煉的數字，要有一四十位朋友全數得救，我們不可作白日夢，非克苦殷勤，恒切禱告不可。主既然創始，叫我們有信心，也必叫四十位朋友得着新生命。

直至週二爲止，報名參加大專福音營人數已達一百二十位，有四十位福音朋友，這正是我們向主要的數目。還有很多朋友尚未答覆，我們都有信心，主所成就的是超過我們所求所想。

(三) 你必須每週最少一次放下一切的事，從容地安靜在主面前有透徹的禱告，然後把禱告的靈帶到家聚會。
四 你必須每天隨時隨刻思想主，敞着臉返照祂的榮光。
(五) 家聚集時，要顧到聖經和聖靈，順着神的話、神的靈來見證。
(六) 要會前好好豫備屬靈食物，禱、讀、唱、說聖經的話，點活人的靈。
(七) 要建立別人，勿突出自己；要投入，勿觀望批評。
(八) 常傳福音，挽回別人，帶新人。
(九) 要就人，一對一，送「貨」到府，把主的話送進家中。
(十) 每次家聚會結束之前，由一兩個人就所讀的話作簡短結論。

會，從「小排聚會的關鍵」一書中得着許多幫助，現摘成以下十點，總結了參加「家」聚會成敗的主要關鍵，供各家的兄姊細讀並實行：

(一) 你必須是個天天讀主話的人，這樣你才有話可說。

還有，八月廿四日，下午三時在尖沙咀會所三樓有茶聚，務請各入營兄姊及福音朋友參加。

爲着抓奪主的祝福，大專兄姊們同心合意禱告，故此週一、三、五，下午二時至四時，分別時間來爲福音營禱告。我們在主面前有一個預算，就是要主給我們那四十位福音朋友清楚得救，一個不漏，這實在是主給我們對靈魂的負擔，亦是我們願主在大專興起的祈求；神願意萬人得救，我們也深願凡進營的都要得救，爲此定意要人人盡功用，詩歌見證源源不絕，入營的頭一晚實行守望禱告，儆醒爭

佈告事項

(一) 八月下旬，教會中弟兄共廿六位，赴台訪問，並安排與李弟兄交通，尋求教會在前面該走的路。需要全教會代禱，好帶進聖靈更深一步的工作，使基督身體的繁增與擴展加強實現在香港。

(二) 八月廿五日至廿七日（週一至週三），在獅子會將軍澳青年營有大專福音營，名額增至一百二十位，已告額滿。

(三) 九月七日（主日）全教會集合在天文台道會所，擘餅及交通。第一堂聚會：八時正；第二堂聚會：十時卅分。

(四) 近數週，多個分區都有受浸聚會，請新蒙恩之兄姊勿忘填寫情況表（表格可向分區執事室索取），交回分區執事室。

姚能義弟兄與方寶雲姊妹於九月七日（主日）下午三時卅分在天文台道會所舉行結婚聚會，請弟兄姊妹參加

婚
訊

新書介紹
「一的真正立場」台灘福音書房出版，教會書室有售。

新書介紹

神成全這工，叫四十個都得救。於是禱告的靈焚燒了我們，使我們溶合為一，愈禱告，愈有信心，愈擰着金香壇，那種光景，叫我很受感動，情形如同詩篇第十八篇一樣：「主發命令，傳好信息的婦女成了大群，統兵的君王逃跑了，逃跑了，在家等候的婦女，分受所奪的。」主就是我們的元首，發號施令，當我們每個都在營中作見證，傳好信息的話，一切的哲學、主義、宗教都要逃跑了。

不過「四十」是受試煉的數字，要有四十位朋友全數得救，我們不可作白日夢，非克苦殷勤，恒切禱告不可。主既然創始，叫我們有信心，也必叫四十位朋友得着新生命。

直至週二爲止，報名參加大專福音營人數已達一百二十位，有四十位福音朋友，這正是我們向主要的數日。還有很多朋友尙未簽覆，我們都有信心，主所成就的是超過我們所求所想。

尖沙咀區傳傳理弟兄於八月中飛往美國德州修讀碩士課程及新蒲崗區黃雪華姊妹亦於八月中往加拿大多倫多讀書，請在禱告中記念弟兄姊妹。

八、九月份		全教會讀經進度表				
日	一	二	三	四	五	六
24	25 徒十六	26 徒十七	27 徒十八	28 徒十九	29 徒二十	30
31	1 徒廿一	2 徒廿二	3 徒廿三	4 徒廿四	5 徒廿五	6

註：每天在該章還一節背讀